L'Évangile de Marc - PARTIE 10
Schéma n° 10 LES DERNIERS JOURS DE JESUS AVANT SA CRUCIFICTION
Scripture Song: I will bless the Lord – Psalm 34:1-3










[bookmark: _GoBack]Bienvenue à l'École du sabbat de l'espoir - une étude interactive approfondie de la Parole de Dieu. Nous poursuivons une série d'études sur l'Évangile de Marc. Le sujet d'aujourd'hui : LES DERNIERS JOURS DE JÉSUS AVANT SA CRUCIFIXION.L'ÉVANGILE DANS LES GALATES



1. Un bel exemple de sacrifice personnel
a) Marc 12:41-44 Remarque - Jésus ne critique pas ceux qui ont beaucoup donné, mais il accorde une attention particulière au petit don d'une pauvre veuve. Pourquoi ?
b) Quel est le lien entre cet acte de sacrifice personnel et les événements qui allaient se produire dans la vie de Jésus ? Jean 10:11
c) Quelle leçon pouvons-nous tirer de cette histoire pour notre propre vie en tant que disciples de Jésus ? Marc 8:34-36, etc.

2. Une prophétie à double application donnée par Jésus
a) Marc 13:1 Quelles raisons les disciples avaient-ils d'admirer le temple de Jérusalem ?
b) Quelle prophétie étonnante Jésus a-t-il faite au sujet de ce magnifique édifice ? Marc 13:2
c) Quand cette prophétie de Jésus s'est-elle réalisée ?
d) De nombreux édifices anciens ont survécu pendant des milliers d'années. Pourquoi ce magnifique temple de Jérusalem a-t-il été démoli, comme Jésus l'avait prophétisé 40 ans plus tôt ?
e) Quelle révélation supplémentaire Jésus a-t-il donnée à ses disciples ?
g) 
Marc 13:19-23 Quand cette période de grande tribulation se produira-t-elle ? (Voir Daniel 12:1-3)
h) Pourquoi est-il important d'étudier cette prophétie de Jésus et d'autres prophéties rapportées dans les Ecritures ? Jean 16:4 2 Pierre 1:19-21 etc.

3. La venue de Jésus avec beaucoup de puissance et de gloire
a) Marc 13:24-26 Quelle est la signification du titre "Fils de l'homme" que Jésus utilise pour se désigner lui-même ? (Voir aussi Daniel 7:13-14, Marc 8:38)
b) Que se passe-t-il d'autre lorsque Jésus revient avec beaucoup de puissance et de gloire ?
Marc 13:27
c) Quelle révélation Jésus a-t-il donnée à l'apôtre Paul concernant sa venue avec beaucoup de puissance et de gloire ? 1 Thessaloniciens 4:15-17 (remarquez la phrase d'introduction)
d) Quel conseil Jésus a-t-il donné pour nous aider à nous préparer à son retour avec beaucoup de puissance et de gloire ? Marc 13:28-37
e) Qu'attendez-vous avec le plus d'impatience lorsque Jésus reviendra sur cette terre avec beaucoup de puissance et de gloire ?
f) Quel conseil donneriez-vous à un ami qui a peur de la

concernant à la fois la destruction de Jérusalem et la fin du monde ? Marc 13:3-18
f) Quel indice Jésus a-t-il donné aux disciples concernant l'identité de l'abomination de la désolation ? (Voir Daniel 9:26-27, 11:31, 12:11)

d) le retour de Jésus ?
g) Quelle est la meilleure préparation que nous puissions faire pour le retour de Jésus ?
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